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Bijlagen

B & W d.d.: 03-04-2018

Besloten wordt:

1 De beantwoording van de vragen ex art 46 RvO van de VVD over Werkmakelaar Oost vast te stellen;
2 de beantwoording aan te bieden aan de raad;

3 de nota en het besluit openbaar te maken na verzending van de brief.

Financiéle aspecten:

Financiéle gevolgen voor de gemeente? Nee
Begrotingswijziging Nee

oorstel openbaarmaking conform Wet Openbaarheid Bestuur (Wob)

[ ] De nota en het besluit openbaar te maken
[ 1 De nota en het besluit openbaar te maken vergezeld van bijgaand persbericht
[ 1 De nota en het besluit openbaar te maken nadat

het antwoord aan de VVD is verstuurd.

[ ] De nota en het besluit openbaar te maken, behalve...

[ ] Het besluit openbaar te maken, maar niet de nota, gelet op artikel:

[ 1 De nota en het besluit niet openbaar te maken, gelet op artikel:

Kennisgeving/ Bekendmaking Awb

Kennisgeving (publicatie) conform Awb
Bekendmaking conform Awb

ADVIESRADEN:

Nee
Nee

Moet een van de adviesraden gehoord worden of op de hoogte gesteld? Nee
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Toelichting

Inleiding

Per brief van 29 maart hebben de heer Rosenkamp van de fractie VVD en mevrouw Schmidt van de fractie
Deventer Sociaal aanvullende vragen gesteld betreffende Werkmakelaar Oost. Bijgaand treft u de
beantwoording aan.

Beoogd resultaat
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Argumenten voor en tegen

Extern draagvlak (partners)

inanciéle consequenties
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College van Burgemeester en Wethouders
Postbus 5000
7400 GC Deventer

Deventer, 29 maart 2018
Onderwerp: Aanvullende Schriftelijke vragen ex. Art 46 RvO - Werkmakelaar Oost
Geacht College,

Aanvullend op onze vragen dd 16 maart jl hebben wij naar aanleiding van berichtgeving
in de media de volgende aanvullende vragen.

1 In beantwoording van vragen rond de inval door de FIOD, is eerder genoemd dat de
financiering van vrachtwagens van betrokkene uit middelen van Werkmakelaar Oost
is geschied.

- Kan het college dit bevestigen of ontkrachten?
- Indien bevestigd: waar komt het kapitaal dat hiervoor is ingezet vandaan?

- Kan er sprake zijn van indirecte financiering door subsidie van de gemeente
Deventer?

2 Uit de media lijkt er sprake te zijn van het beschikbaar stellen van een werkplek aan
een derde die noch als medewerker noch als deelnemer gelieerd is aan
Werkmakelaar Oost.

- Kan het college dit bevestigen of ontkrachten?

- Indien bevestigd: welke randvoorwaarden zijn er verbonden aan dit ter
beschikking stellen van een werkplek aan een derde?

- Hoe is geborgd dat subsidie alleen ten goede komt aan deelnemers van
Werkmakelaar Oost?

Met belangstelling zien we uit naar uw beantwoording.

Met vriendelijke groet,

Roderic Rosenkamp Kitty Schmidt
Raadslid VVD Deventer Raadslid Deventer Sociaal
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Mevrouw K. Schmidt-Versteeg en De heer R.P. Rosenkamp

Interne Post gemeente@deventer.nl

e-mail
2018-000709 30 maart 2018
Kenmerk uw referentie datum
M.J.E. van der Meer Aanvullende schriftelijke vragen ex art 46 RvO Werkmakelaar-Oost

contactpersoon onderwerp

Geachte mevrouw Schmidt, geachte heer Rosenkamp,

In uw brief van heeft u ons college aanvullende schriftelijke vragen ex art 46 RvO gesteld over Werkmakelaar-
Oost.
Onze beantwoording is als volgt.

Aanvullend op onze vragen dd 16 maart jl hebben wij naar aanleiding van berichtgeving in de media de
volgende aanvullende vragen.

Vraag 1

In beantwoording van vragen rond de inval door de FIOD, is eerder genoemd dat de financiering van
vrachtwagens van betrokkene uit middelen van Werkmakelaar Oost is geschied.

Kan het college dit bevestigen of ontkrachten?

Antwoord
Het college heeft geen inzicht in de besteding van eigen middelen van Werkmakelaar-Oost.

Vraag 2
Indien bevestigd: waar komt het kapitaal dat hiervoor is ingezet vandaan?

Antwoord
Zie het antwoord op vraag 1.

Vraag 3
Kan er sprake zijn van indirecte financiering door subsidie van de gemeente Deventer?

Antwoord

Werkmakelaar-Oost krijgt van de gemeente Deventer een startbaansubsidie, een regeling die er is voor elke
werkgever die iemand met een bijstandsuitkering langdurig aan het werk helpt. Als iemand met een
bijstandsuitkering ten minste een jaarcontract aangeboden krijgt, ontvangt de werkgever een vergoeding van
6.000 euro. Dit levert een besparing op de bijstandsuitkering op (gemiddeld 13.500 euro per persoon per jaar).
Hoe de Werkmakelaar-Oost vervolgens dit geld besteedt, is aan de ondernemer zelf.



Vraag 4

Uit de media lijkt er sprake te zijn van het beschikbaar stellen van een werkplek aan een derde die noch als
medewerker noch als deelnemer gelieerd is aan Werkmakelaar Oost. Kan het college dit bevestigen of
ontkrachten?

Antwoord
Het college heeft hier geen inzicht in.

Vraag 5
Indien bevestigd: welke randvoorwaarden zijn er verbonden aan dit ter beschikking stellen van een werkplek
aan een derde?

Antwoord

De Werkmakelaar-Oost is een ondernemer die zelf een pand huurt. De organisatie krijgt voor de huur geen
vergoeding van de gemeente Deventer, daarom zijn hier door de gemeente ook geen randvoorwaarden aan
verbonden.

Vraag 6
Hoe is geborgd dat subsidie alleen ten goede komt aan deelnemers van Werkmakelaar Oost?

Antwoord

De startbaansubsidie is een middel om sociaal ondernemerschap te stimuleren. Daarmee is de regeling
gericht op de werkgever. De werknemers hebben er baat bij, omdat het voor de werkgever aantrekkelijk
gemaakt wordt om mensen in dienst te nemen.

Burgemeester en wethouders van de gemeente Deventer,
de secretaris, de burgemeester,

M.A. Kossen ir. A.P. Heidema



